
リスト C 

リスト B BELL 
2013/10/04 

 
現在、1NT は 5 枚メジャーを含むのが普通です。レスポンダーが 3 枚メジャー・スーツ

を持っている時に、”オプナーが 5 枚メジャーを持っているかどうか”をチェックできれ

ば便利です。IMP では、3NT より、安全なら、4H または 4S の方がベター・コントラク

トになります。 
ベル・コンベンションを使えば、1NT オプナー時、5 枚メジャーの有無を容易に知るこ

とが出来ます。 
 

<使用例> 
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(従来のオークション) 

Ｎ E S W 
  1NT / 

3NT / / // 
 

(ベル・コンベンション) 

Ｎ E S W 
  1NT / 

2C / 2NT / 
3C / 3S / 
4S / / // 

 

1. 目的 

5 枚メジャーの有無とハンドの強さをチェックする。              

2. 使い方 

2C に対するオープナーのリビッドを下表のように変

更して使う。2S のリビッドまではステイマンと同じ。 

リビッド リビッドの意味 

2D  4+メジャーなし 

2H 4 枚ハート(+ 4 枚スペード) 

2S 4 枚スペード 

2NT 下限：5 枚メジャーあり。 

3H 上限：5 枚ハート 

3S 上限：5 枚スペード 
         （注）上限は 16+～17HCP、下限は 15～16HCP。 

オープナー レスポンダー 
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リスト C 
 

〇 2NTのリビッドに対しは、3Cでメジャーのスーツを聞く。 

ビッド 応答の意味 

3H  5 枚メジャーはハート。 

3S 5枚メジャーはスペード。 

3. 1NT オープンの条件 

5 枚メジャーがあるとき、次のハンドはメジャーでオープンする。 

• スモール・ダブルトンがあるとき。 

4. 練習問題 
 

例01 QJ1096 
A6 
Q75 
AKJ 

W E 
1NT 2C 
3S 4S 

 

AK8 
QJ752 
43 
983 

<摘要> 
W： 17HCP, 5枚スペード 
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<摘要> 
W： 15HCP, 5枚メジャー有 

 

 
例05 KQ932 

873 
AJ 
KQ8 

W E 
1NT 2C 
2NT 3C 
3S 4NT 
5D 6S 

 

A104 
KJ652 
KQ3 
A10 

<摘要> 
W： 15HCP, 5枚メジャー有 
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